

СТРОИТЬ ДЕТСАДЫ, А НЕ ЦЕРКВИ!

Наш район рискует стать одной из первых жертв «проекта-200»: на месте сносимой пятиэтажки власти хотят строить не жильё для очередников с детским садом, а... церковь! Слушания назначены на 9 декабря

Ежедневная бесплатная газета «Метро» за 6 сентября сообщила потрясающую новость:

«В столице в ближайшее время построят 200 новых православных храмов. Уже известно, где появятся первые 35. Строить церкви будут из модульных и железобетонных конструкций - получится быстро, но тем не менее красиво. Выделена земля, ведутся проектные работы.»

(полный текст - см. http://www.metronews.ru/columns/sergej_efimov/molitvoyu_spasemsya/)

Интересно, что автор процитированной заметки, хотя в целом и симпатизирует планам мракобесов, но делает примечательную оговорку:

«Искренне порадоваться добродой инициативе мешает чувство некоторого сожаления. Как жаль, что в городе нет такой же бодрой программы по установке пандусов и закупке автобусных подъемников для инвалидов. Жаль, что у нас с таким же энтузиазмом не строят быстровозводимые

детские сады, чтоб очереди исчезли раз и навсегда. Жаль, что, в отличие от храмов, место для жилых многоэтажек в городе давно кончилось.»

22 сентября буржуазная газета с ворованным названием «Московской комсомолец» сообщила дополнительные подробности:

«О том, что в Москве надо в срочном порядке начинать строительство новых храмов, патриарх Кирилл сказал мэру Москвы Юрию Лужкову уже на их первой встрече в горадминистрации зимой 2009 года. Патриарх сообщил Лужкову, что для нормализации ситуации в Москве необходимо построить порядка 600 новых церквей. Однако горадминистрация пока согласилась только на 200».

Надежды на то, что после отставки Лужкова новая московская власть вспомнит про закреплённый в Конституции светский характер

(Окончание на обороте)

«БОРЦЫ ПРОТИВ МЕЧЕТИ» - КТО ОНИ?

В связи с вопросом о планах московских властей (похоже, оставшихся в силе после смены мэра) по строительству в Москве 200 церквей возникает ещё один интересный вопрос. Интересно, почему это заинтересованные лица поднимают вселенский шум из-за строительства одной-единственной мечети, но при этом "не замечают" (а иногда и вообще одобряют!) планы по строительству 200 церквей.

Сегодня на этот риторический вопрос был получен конкретный ответ: какие именно "заинтересованные лица" обладают таким избирательным отношением к разным разновидностям опума для народа. Вот, например, что рассказывает заместитель директора Информационно-аналитического Центра «Сова» Галина Кожевникова (источник - <http://kcooss.livejournal.com/47192.html>):

"-Настоящий тренд - это уход ультраправых в социальные проекты. Есть, например, такой Михаил Бутримов, лидер движения «Мой двор». Недавно они встали во главе борьбы против строительства мечети в московском районе Текстильщики. Это движение возникло как социальное. Но костяк руководства - активисты ультраправых [т.е. фашистских - ред.] организаций. В прошлом году Бутримов опубликовал программную статью в поддержку этой тактики... Там было прямо сказано, что народ националистические движения не поддерживает, надо развивать социальные проекты и на этой волне входить в доверие населению. А вот когда получится добраться до власти, тут можно будет заявить о своих настоящих целях". (конец цитаты)

Так что, как видим, есть серьёзные основания полагать, инициаторами "протестов против мечети в Текстильщиках" были никакие не "инициативные местные жители", а активисты ультраправых (то есть фашистских) организаций.

Так ли это? Друзья они нам или враги? Есть простой способ проверить. На акцию протesta против строительства церкви в нашем районе будет направлено приглашение и этим борцам против мечети. Вот и увидим - готовы ли "борцы с мечетью" так же активно бороться против ЛЮБОГО религиозного мракобесия - или же это действительно лишь обыкновенные нацики, которые используют популярную антирелигиозную тему для разжигания национальной розни.

МНЕНИЕ МОСКВИЧЕЙ

Несколько лет назад у нас на Коптевском бульваре построили деревянную церковь. Сначала мы радовались — ведь мы же русские, православные. Однако после того, как церковь вступила в действие — все жители окрестных домов по Коптевскому бульвару и Большой Академической улице стали испытывать неудобства. Каждое воскресенье нам не даёт спать ужасный колокольный звон от этой церкви. Я и многие мои соседи в течение рабочей недели сильно устаём и воскресенье — это единственный день, когда мы могли спать подольше. Но с тех пор, как появилась церковь, мы не можем спать в воскресенье, поскольку звон от колоколов не даёт нам спать. А что творится в религиозные праздники, когда в течение дня звонят целыми часами.

Александр К.,
г. Москва,
улица Большая
Академическая, дом 31

Около 10 лет назад наша семья переехала в новый благоустроенный дом на улице Дубки, рядом с одноимённым парком. И всё бы прекрасно, но, как оказалось, рядом с нашим домом недавно была построена церковь. Причём это не памятник архитектуры, а новодел. И соседство этой церкви нам мешает. Звон от колоколов каждый день ужасно раздражает и мешает спать. Более того, прошедшими летом церковники бесплатно раздавали якобы «святую» воду, и многие прохожие стали там тусоваться, чтобы воспользоваться этой «святой водой» для утоления жажды в жару. В итоге церковь стала местом притяжения для всяких бомжей и подозрительного криминального элемента, которые тусуются в парке рядом с церковью и нам страшно отпускать детей гулять. Мы жаловались в управу, но там нам сказали, что православие — это хорошо, а выступать против церкви — это экстремизм. Уважаемые товарищи коммунисты, пожалуйста, скорее приходите к власти и снесите эту церковь.

Михаил С.,
г. Москва,
ул. Дубки, дом 2

Угроза над Головинским районом

В числе первых жертв «проекта-200» станет Головинский район г.Москвы. Как сообщает газета "Головинские вести" в №13(77) за ноябрь 2010 года на стр. 3, "В соответствии с поручением исполняющего обязанности заместителя мэра Москвы В.Ю.Виноградова управа Головинского района совместно с префектурой САО и духовенством 9 декабря 2010 года проводит встречу с жителями района по вопросу размещения модульного храма на земельном участке по адресу: Лихоборская наб, вл. 4-б. Встреча состоится в 18-00 по адресу: ул. Флотская, д. 1" (управа района). Что делать?

Мракобесам надо давать отпор. Россия — государство светское (сохранилось еще у нас такое завоевание социализма). Поэтому нельзя сидеть сложа руки.

Самый интересный вопрос - ГДЕ они собирались это строить? Лихоборская набережная, дом 4 - это жилой дом, дом 6 - это автомастерская. **Тут нет свободного места под строительство!**

Одно из двух - либо нас собираются уплотнить и строить церковь на месте зелёных насаждений на набережной. ОНО НАМ НАДО?

Либо дом 4 и (или) 6 собираются сносить и строить церковь на их месте. Но тогда почему они собираются на освободившемся месте строить церковь, а не детский сад или бесплатное жильё для очередников?

Тем, кто может прийти на слушания в управу 9 декабря - надо прийти и выступить с аргументированным разъяснением неправильности строительства церкви (напомнить про ст. 14 Конституции, светское государство и т.п.). Распространите эту листовку среди участников слушаний.

Также необходимы и акции протesta на месте предполагаемого строительства. Если среди вас есть желающие такую акцию провести - мы вам поможем её организовать. Контактные координаты — см. в выходных данных листовки.

(Окончание. Начало на обороте)

нашего государства, не оправдались. Как сообщают "МК" за 23 ноября, "На недавней встрече с патриархом Сергеем Собянин вроде бы подтвердил свою готовность "всемерно содействовать" этому, как его называют, "проекту-200".

На самом деле все эти новые церкви москвичам нафиг не нужны, что фактически признают и сами церковники:

«Летом 2009 года РПЦ настойчиво призывала своих прихожан в ходе публичных слушаний по Генплану Москвы активно высказываться за строительство в городе новых храмов. Однако большого отклика эти рекомендации, как известно, не вызвали: москвичи просили у властей новые поликлиники, бани и спортплощадки, но никак не объекты религиозного культа».

Ну совки, что тут поделаешь! Но на этих «совков» у властей готовы меры перевоспитания:

«[главный архитектор Москвы] Александр Кузьмин говорит, что не уполномочен обсуждать целесообразность массового возведения в Москве церквей. "Нам дано задание, и мы его выполняем", — заявил он "МК". На прошлой неделе в Москомархитектуре обсуждалась схема размещения 21 нового храма на территории Юго-Западного округа. Такие же совещания, по словам Кузьмина, будут проведены по всем префектурам города. "Главное требование, чтобы церкви располагались на расстоянии не более 1 км от подъездов жилых домов", — отметил он.

Между тем МНИИ типового и экспериментального проектирования (МНИИТЭП) уже разработал типовые проекты будущих храмов — на 300 и 500 прихожан. По словам директора института Юрия Григорьева, они будут возводиться с использованием трехслойных панелей высотой 8,3 м. "В соответствии с заданием, которое мы получили от РПЦ, в храме предусмотрены трехчастный алтарь и свечная лавка, в подвале запроектирована ризница со служебной комнатой, а также помещения для хране-

ния церковной утвари. Звонница будет располагаться в составе дома причта», — рассказал Григорьев».

То есть это что получается — церковь у нас уже даёт задания государственным учреждениям? РФ больше не светское государство?

Как проводятся подобные кампании через «все префектуры города» - мы хорошо знаем на примере насаждения ТСЖ.

И ещё чтобы «на расстоянии не более километра от подъезда». Не помню, чтобы подобные условия ставились, например, относительно социальных учреждений.

Со своей стороны внесём предложение — чтобы церкви строились как можно дальше от школ и детских садов. Не ближе чем на километр, например. Потому что существуют же подобные ограничения на продажу водки и табака. А религия — тот же опиум для народа.

Анекдот

Летят в самолёте христианин, мусульманин и атеист. Вдруг происходит авария, взрыв двигателя, самолёт начинает падать и через несколько минут врежется в землю. Христианин успокаивает себя:

- Я жил праведной жизнью и всегда верил в Иисуса и Господа нашего, мне не страшно умирать, я попаду в рай и буду жить вечно.

Мусульманин успокаивает себя:

- Я жил праведной жизнью и всегда верил в пророка Мохаммеда и в Аллаха, мне не страшно умирать, я буду жить на том свете вечно.

Христианин говорит:

- Простите, но вы верите не в того Бога и вечная жизнь вам не светит.

Мусульманин отвечает:

- Нет, это вы заблуждаетесь, и нет другого Бога кроме Аллаха.

Атеист слушал их спор, и когда до падения оставалась одна минута, говорит им:

- Господа, вы можете спорить до самой земли, чья вера правильнее, а вот я верю в науку, и она подарила мне парашют, счастливо оставаться, господа!



Российская коммунистическая рабочая партия-Революционная партия коммунистов (РКРП-РПК)

МК РКРП-РПК Телефон (495) 623-55-85, <http://www.rkrp-rpk.ru>, e-mail moscow@rkrp-rpk.ru